

山东

# 东岳中学收回所发夏季校服

## 将统一进行抽检,如何处理要等检测结果



不合格校服异味难除

本报泰安6月1日讯(记者 陈新) 泰安市东岳中学有学生反映学校新发的夏季校服有异味,样品检测质量不合格。1日,东岳中学根据泰安市教育局统一要求,收回初一年级全部夏季校服。

6月1日下午,记者在东岳中学看到,初一学生已经停穿夏季校服,学生将校服装在袋子里,同时贴上各自的姓名、班级,交给学校总务处老师。总务处工作人员将回收的校服分班级打包整理好,存放在学校四楼一间空闲教室内。

“当天回收了北校区初一10个班级的校服,南校区还有部分班级

没来得及及,下星期一收完全部校服,一共1700多件。”东岳中学副校长陈和新说。

陈和新介绍,5月30日下午,学校接到泰安市教育局下发的通知,要求初一学生停穿校服,由学校统一回收,并妥善保存。第二天东岳中学开会要求该校学生停穿校服,将校服拿回家清洗后上交。“回收上来的校服暂由学校保管,等待有关部门来进行检测。”陈和新说。

泰安市教育局徐主任介绍,泰山区教育局下发紧急通知,要求全区中学将本次发放的夏季校服全部收回,他们统一对校服进行抽检,回收时间根据学校各自情况决定,未做统一要求。“现在如何处理还没有确定,需要等待检测结果。”

“昨天孩子回家说要统一回收校服。”东岳中学一名学生的家长吕女士表示,期待学校及时处理,给学生和家长一个满意的答复。



1日,泰安市东岳中学正在收回夏季校服。 本报记者 陈新 摄

## 我省建设工程造价管理办法下月施行 工程造价“三超”有望得到遏制

本报济南6月1日讯(记者 张璐 实习生 胡永宁) 1日,《山东省建设工程造价管理办法》对外发布,《办法》颁布,将有利于破除长久以来存在的建筑工程造价随意缩小扩大计价范围,建筑工程造价“三超”(超预算、超概算、超估算)等多种问题,填补了我省工程造价管理的法规空白。

据了解,现在工程造价管理方面还存在诸多亟待解决的问题。其中包括:违反规定订立工程发承包合同价,扰乱建筑市场的价格秩序;合同当事人相互串通,弄虚作假,签订阴阳合同;随意缩小或扩大计价范围标准,造成国有或集体资产流失,甚至引发经济犯罪;“三超”(结算超预算、预算超概算,概算超估算)突出等问题。

针对上述问题,《办法》明确规定,经批准的投资估算、设计概算是控制工程造价的主要依据,未经项目审批部门批准,不得突破。

据了解,《办法》从启动到发布历时15年,将于7月1日正式施行。

# 男子深夜坠入护城河身亡

## 济南警方正在调查相关情况



你在梦里 我在现场

本报济南6月1日讯(记者 王倩) 1日晚上10时许,一名男子坠入济南护城河不幸身亡。据在现场

的医护人员介绍,男子被捞上岸时已经没有生命体征。

1日晚上10时50分,记者赶到济南泉城广场北侧黑虎泉西路看到,不少市民围在马路南侧栏杆前,几名身穿保安制服的人员阻止市民进入护城河边。旁边还停着急救车及警车。

透过路边的栏杆及树木,记者

看到护城河岸边放置着一个担架,担架上盖着蓝色的布。民警及医护人员在手电的光下工作。

一名围观市民告诉记者,一名男子坠入护城河,被打捞上来时已经不行了,这名男子年龄不大,也就20岁出头。

记者了解到,出事地点位于护城河对波桥以西,事情发生时间在

晚10时许。据在现场的济南市中医医院急救医护人员介绍,他们到达现场时,岸边还有一人。他们将人从河里救上来时,男子已经没有生命体征。

“法医正在进行法检。”一名民警告诉记者,另外一名目击者已经被民警带往派出所接受询问,详细情况还在调查之中。

横跨50年 共156枚 第二、三、四、五套人民币,中国钱币史传世巨制!

# 《新中国人民币大系》超低价 引爆抢购

**特别提示: 免费赠送罕见的8同号人民币!** 今天只要成功订购, 送从100元到1元全部6种面额, 每张纸币8号号码完全相同的8同号钞! 由于稀缺珍贵, 本市仅限量赠送100套, 免费咨询领取专线: 400-017-6677。先到先得, 赠完即止!

### ◎ 新中国人民币50年大盘点:

退出流通的人民币纸币是珍稀的收藏艺术品, 更是具有无可比拟升值动力的财富投资品: 我国的第一套人民币, 退出流通56年, 如今已涨至400万天价; 第二套人民币退出流通40多年, 目前价值45万元; 刚退出流通10年的第三套人民币升值4700倍, 涨至9万元, 就连已经停止发行、即将退出流通的第四套人民币, 年升值率都可达100%!

### ◎ 50年后首套《新中国人民币大系》震撼问世!

为庆祝新中国正式发行人民币50周年, 首套《新中国人民币大系》, 一举囊括1955年-2005年这50年间, 中国人民银行正式发行的第二、三、四、五套人民币, 其中包括罕见的第二套人民币30枚、第四套人民币百连号, 及价值不菲的四同号、八同号等特殊号码人民币, 全部156枚纸币, 绝大部分都是距今有四五十年以上的老钱币、旧版票。

很多有多年收藏钱币经验的老玩家感叹: “这里面好多钱已经几十年没见, 没想到人过

半百了, 居然还能将小时候花过的纸币一一收齐, 是运气, 更是福气, 将来留给子孙说不定就是大财气呢。”

**百余位资深钱币专家, 历时3年, 艰难成册600套! 差一张也不能成套, 收集工程难度极大!**

我国的每一套人民币, 都记录和承载着每个重要时期的文化历史。随着社会的发展, 前几套人民币早已退出流通, 像第二套人民币只流通10年, 存世量本来就少, 如今恐怕只能在大型拍卖会上偶见其真容。很多稀世珍贵藏品更是几乎濒临绝迹! 为保护这笔文化财富, 经过艰难搜寻, 最终整理成册600套, 收藏难度之大, 工程之浩瀚, 震惊了收藏界。

**权威部门枚枚鉴定, 确保156枚老钱币均是真票、原票, 并出具权威证书。**

《新中国人民币大系》由权威机构层层把关, 确保所收录的156枚老钱币品相优良, 为原票! 每一枚钱币都可以到银行鉴别真伪。全国仅有600套, 百万分之一的收藏机会, 凭个人能力是花多少钱都很难完成的, 错过将终身遗憾!

《新中国人民币大系》 ● 100余张距今数十年的老钱币  
1955年——2005年 ● 罕见的百连号、四同号、八同号等特殊号码



第一套人民币50年稳步上涨价值可达600万, 第二套人民币持续走高价值45万, 第三套人民币连续升值4700倍!  
**钱币收藏是比股票、黄金等更稳当的投资方式, 《新中国人民币大系》更是钱币中的“常青树”**

**市场分析 人民币旧币渐成为投资理财的热点。专家称: 旧版老钱币价格理性, 稳中上升, 持有就能赚钱。**

目前, 房地产、股票等市场的萎靡不振, 让社会资金不得不另谋出路。人民币旧币收藏渐渐成为当下投资理财的热点。行家介绍说: 相比奥运钞等炒币品种, 具有“老”、“精”、“稀”属性的第一、二、三套人民币价格一直没有出现过暴涨暴跌, 这些退出流通市场的老钱币本身就具有浓厚的历史文化内涵, 深受收藏者酷爱, 因此数十年来价格稳中上升。《新中国人民币大系》不但首次将第二、三、四套及第五套人民币一次囊括, 时间跨度长达60年之久, 而且其中还包

括了十连号、百连号及四同号、八同号等市场罕见的, 价值不菲的特殊号码人民币, 相信只要持有一段时间, 就一定能有惊人的财富收获。

**时隔数十年的旧版人民币稀缺珍贵, 连号、同号的旧版票更是难得的珍品。第二套人民币10元纸币十连号已价值400万元。《新中国人民币大系》包含第四套币百连号、四同号, 堪称收藏极品, 价值巨大!**

特殊号码钱币, 例如连号钞或者是同号钞, 历来是藏家争相收藏的贵族珍品, 尤其是已经退出流通的人民币, 普通单张就已经

稀缺罕见, 再加上数张连号, 或同号, 就更少见, 价值也更惊人。第二套人民币现在全套身价高达45万, 然而其中的10元面值的十张连号钞, 价值却高达400万元。这次《新中国人民币大系》中不但囊括第二、三、四、五套人民币, 而且同样是已经退出流通的第二套人民币, 一次集齐三种面值30枚, 即将退出流通, 市面已不多见的第四套人民币不但集齐百张连号, 而且全套9种面额还是尾四位同号, 就连第五套人民币也是您平时根本看不到的6种面额8同号, 像这样的钱币, 都是要在上千万人民币中才可能产生一套, 现在收藏就是藏到珍宝, 藏到财富, 将来有钱都很难买到。

### ◎ 收藏心声

为收到一枚旧版人民币, 光路费都花去好几千元。没想到这次权威发行的《新中国人民币大系》, 把第二三四五套人民币一次都集全了, 发行价却只要一部手机钱, 越早收藏, 越早受益。

酷爱老钱币的王老感叹: “当年为求一张第二套人民币, 坐火车飞机从北到南, 光路费就花去好几千, 真不容易。”这次一听说《新中国人民币大系》, 把从第二套到第五套人民币一次都集全了, 一大早打电话就要收藏五套: “这些老钱币个个都是宝, 每一张都是一段历史, 我给我的孙子孙女一人攒一套, 就像传家宝一样, 越传越值钱。现在一套不过一个手机钱, 将来可就是一笔可贵的财富了!”

**全国收藏公告** 《新中国人民币大系》, 一举囊括1955年——2005年正式发行的第二、三、四、五套人民币, 其中包括罕见的第二套人民币30枚、第四套人民币百连号, 及价值不菲的四同号、八同号等特殊号码人民币, 全部156枚纸币, 枚枚都是中国人民银行发行的法定货币, 尤其收集难度大, 全国仅集齐600套。原始发行价仅为3980元。请凭有效证件实名认证。

全国统一发行专线 **400-017-6677** 特别提示: 货到检验后再付款 (免长途费)

个股行情 仅供参考 股市有风险 投资需谨慎